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1. 
Styresammensetning. 
 
Leder   : Geir Otto Paulsen 
Kasserer  : Alice B. Heggø 
Sekretær  : Sonja V.Christiansen 
 
På ekstraordinært årsmøte den 14.05.2007 ble i tillegg valgt ytterligere 2 styremedlemmer: 
 
Styremedlem  : Kenneth Ellingsen 
Styremedlem  : Erik Gandrudbakken 
 
Begge disse har imidlertid fratrådt sine verv i perioden. 
 
Revisor  : Erik Wembstad 
 
Representanter fra gruppene : 
Turn   : Anne Karin Bergfjord 
Fotball   : Frode Baardsen 
Håndball  : Jarl Helmer Svanberg 
Eiendomsutvalget : Geir Otto Paulsen 
Damelaget  : Esther Zachariassen 
 
 
Styret har for øvrig også fungert som valgkomite. 
 
2 
Medlemstall. 
 
Turn   : 328 medlemmer 
Fotball   : 207 medlemmer 
Håndball  : 242 medlemmer 
Idrettskolen  :  84 medlemmer 
Støttemedlemmer :  63 medlemmer 
 
Totalt   : 924 medlemmer 
 
 
3. 
Styrearbeid 
 
Styremøter : 
 
Det er holdt 6 møter i hovedstyret siden forrige årsmøte.  
Til stede på møtene har vært valgte medlemmer av hovedstyret, og representanter fra 
gruppene. 
 
Det har videre vært avholdt 2 ekstraordinære årsmøter i perioden. 
 
Daglig leder: 
 



Kjell Ervik fungerte som daglig leder siden mars 2006, men han valgte dessverre å trekke seg 
fra sitt verv på forsommeren 2007. 
 
Det er ikke ansatt noen etter hans fratreden, og oppgavene har dermed måtte fordeles tilbake i 
gruppestyrene og på styret for øvrig. 
 
Kjell Ervik har imidlertid påtatt seg å håndtere utleie av Fæsterhuset inntil videre. 
 
 
Aktivitet: 
 

• Krimfri Påske:  
Kjøkkelvik idrettslag deltok aktivt i den organiserte vaktordning under "Krimfri 
Påske" i Loddefjord.  
Det er krevende å fylle de oppsatte vakter, men med god innsats fra trofaste KIL-
supportere, klarte vi gjennomføringen også i år.  
Det er enighet om at engasjement og tiltak i nærområdet er viktig, og målet er å kunne 
gjennomføre dette årlig. 
 

• Nettside :  
Ny nettside kom på plass i løpet av 2007. Samme adresse Kjokkelvik.no 
Siden er et resultat av godt samarbeid mellom gruppene, Turn, Håndball og Fotball, og 
er utarbeidet for god kommunikasjon både til og mellom medlemmer, tillitsvalgte 
m.m. 
Her er det løpende presentert stoff fra alle gruppene, i regi av tillitsvalgte i 
gruppestyret.  
I tillegg har hvert enkelt lag sin egen side hvor info om lagene, reportasjer m.m. kan 
presenteres. 
 

• Årsmøte Idrettsrådet 
Deltagelse med 2 representanter fra KIL 
 

• Storstyremøter:  
Det er avholdt 2 storstyremøter i perioden. 
Ett på forsommeren hvor hver gruppe ble presentert av gruppeleder. 
Dette var nyttig informasjon til tillitsvalgte på tvers av gruppene og et viktig tiltak for 
"bro-bygging" mellom gruppene. 
 
I tillegg ble det arrangert storstyremøte med juleavslutning den 6. desember 2007, 
hvor tillitsvalgte fra alle gruppene deltok. I tillegg var avgåtte tillitsvalgte invitert, og 
disse ble markert for god innsats gjennom mange år.  
Møtet var kombinert med ”juleavslutning” og det ble servert julemat i Fæsterhuset. 
Både hovedstyrets leder og den enkelte gruppeleder oppsummerte Idrettsåret 2007 
samtidig som man rettet blikket fremover, bl.a. ble Krøllgressprosjektet presentert. 
Møtet var både informativt og interessant. I tillegg hadde vi en fin sosial ramme, og 
nyttig informasjon på tvers av gruppene ble utvekslet.  
 

• Strategiplan 
Felles strategiplan for hele Kjøkkelvik Idrettslag er utarbeidet for perioden 2007-2011. 
Planen er distribuert og ligger tilgjengelig på klubbens nettside. 
 

• Arbeidsfordeling / Årshjul 
Det er laget detaljert årsplanlegger og arbeidsfordeling som viser arbeidsoppgaver og 
ansvar for de enkelte grupper/tillitsvalgte. 



Også denne planen ligger tilgjengelig på klubbens nettside. 
  

• Medlemsblad :  
Medlemsbladet for KIL er gitt ut 1 gang i 2007, ca 800 eksemplarer. Bladet er fordelt 
til alle medlemmene. 
 

• Idrettsskolen 
Idrettsskolen fungerte frem til sommerferien 2007. 
Det ble dessverre vanskelig å skaffe leder(e) til Idrettsskolen. Et samarbeidsprosjekt 
mellom Kjøkkelvik skole/SFO ble søkt igangsatt. Skolen krevde at tilbudet skulle 
være gratis. Det er ikke mulig for klubben å drifte tilbudet uten noen form for 
økonomisk kompensasjon, og tilbud om Idrettsskole er derfor opphørt inntil videre. 
 

• Visjon KIL 
Det er utarbeidet egen visjon felles for klubben – "Kjøkkelvik – gir muligheter". 
 
 

Større emner som har vært behandlet:  
 
• Tettere bånd mellom gruppene 

Det har gjennom den siste perioden utviklet seg et positivt og godt samarbeid mellom 
gruppene i klubben. Både håndball-, fotball- og turngruppen har jobbet tettere og mer 
på "lag", og drar gjensidige nytte av hverandres erfaringer m.m. 
Det er videre utarbeidet en særskilt overenskomst som forplikter gruppene til å 
samarbeide med bl.a. avvikling av felles turneringer m.m. 
 

 
• Fordeling av hallfond og automatfond 

Avsatte midler i hallfond og automatfond er etter bortfall av automatinntektene i 2007 
fordelt ut i gruppene.  
Dette gir et større ansvar for hver enkelt gruppe til å håndtere egen økonomi. 
 
Grupperegnskapene for 2007 vil derfor vise relativt store "inntekter" som avsettes til 
langsiktige investeringer i regi av gruppene/samlet for klubben. 
 
 

• Krøllgressanlegg 
Mandag 10. desember 2007 inntas som en historisk dag for KIL. 
Det ble avholdt ekstraordinært årsmøte hvor det enstemmig ble vedtatt å bygge 
kunstgressanlegget i 2008.  
Årsmøtet vedtok også at det tas opp lån til prosjektet. 
 
De som har fulgt KIL over noen år, er vel kjent med at det ligger mange års drøftinger 
og vurderinger av ulike alternativer for kunstgressanlegg. 
Anleggsgruppen som har fungert i tett samarbeid med fotballgruppens leder har vært 
aktive og jobbet frem konkret forslag til løsning som nå er vedtatt. 
 
Arbeidene er allerede igangsatt (påbegynt januar), og KILs medlemmer kan se frem 
mot nytt anlegg og grønn bane til sesongstart 2008.  
 
 

Eiendomsutvalget 

Eiendomsutvalget har i 2007 bestått av:  



- Geir Turøy,  
- Knut Eirik Arnesen,  
- Terje Oppedal,  
- Kjell Ervik (utleieansvarlig) og  
- Geir Otto Paulsen (leder). 

Det har vært gjort litt dugnadsarbeid i 2007. Kloakksystemet til huset gikk tett i 2007, og 
da  måtte det jobbes dugnad for å identifisere problemet. En kum måtte stakes, og så 
skiftes. Heine Bjørklund, Kjell Ervik og Tertnes Entreprenør gjorde en kjempejobb her.  

Vi har brukt litt dugnadsarbeid  på å fikse de nye bordene.  
Nå har vi reklamert til leverandøren av bordene.  

Strømutgiftene på huset er høye, og vi har sett på mulighetene for å få ned strømutgiftene. 
Vi har innhentet anbud på innkjøp og installering av varmepumper i Fæsterhuset, og det er 
meningen at vi skal et møte om denne saken i februar 2008.  

Vårt hovedfokus i 2007 har vært å øke utleieinntektene og redusere utgiftene på huset. 
Utleieinntektene har økt vesentlig det siste året, og vi har klart å redusere utgiftene på 
huset. 

Forsikringen på huset er blitt flyttet til Gjensidige vest, og forsikringsutgiftene er nå blitt 
halvert.  

Vi har sett på muligheten for at en ekstern aktør kan ta på seg å drive utleie av huset.  
Vi har hatt en dialog med Alvøen selskapsservice og Fana Catering i 2007. 

  
4. 
Økonomi. 
Det vises til vedlagte regnskap. 
Regnskapet for Kjøkkelvik Idrettslag - Hovedlag - viser et overskudd for 2007 på  
kr 240.149,-. 
 
Kjøkkelvik Idrettslag har de siste årene hatt store inntekter fra sine automater, og har bygget 
opp en solid egenkapital.  
Fra 1. juli i 2007 opphørte automatinntektene og det er ingen annen kompensasjon for disse 
inntektene. 
Det har av denne grunn vært stort fokus på muligheten for kostnadsreduksjoner i hele 
klubben. 
Fra hovedlagets side er det lagt vekt på kostnadskutt hva gjelder eiendom/Fæsterhuset i tillegg 
til at det er vurdert alternativer for drift av huset. 
 
Den enkelte gruppe er videre påkrevd å øke inntektene på poster som f.eks. frivillig innsats, 
sponsing, treningsavgifter.  
 
Dette vil være påkrevd for å kunne opprettholde de tilbud en har til medlemmer i dag.  
Hvis ikke vil egenkapitalene tæres vekk i løpet av noen få år.  
 



 
5. 
Gruppene. 
 
Turn : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Fotball : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Håndball : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
Damelaget : 
Se egen årsmelding vedlagt. 
 
 
 
 
Kjøkkelvik 14. februar 2008  
 
 
Geir Otto Paulsen   Sonja V. Christiansen 
 
 
Alice B. Heggø 


